



## MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ – KARLOVO NÁMĚSTÍ

Karlovo náměstí 1359/1, Praha 2

tel.: +420 221 921 111

web: mpsv.cz

e-mail: posta@mpsv.cz

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis objektu

Administrativní budova v jihozápadním rohu Karlova náměstí má bariérový hlavní vstup, využít je možné vedlejší upravený vstup z průjezdu do vnitrobloku. Prostory MPSV se nachází v přízemí až 3. patře. Jednotlivá patra mezi sebou propojují dva osobní výtahy. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází v přízemí a v 1. patře.

#### Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně mozaikovou dlažbou. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (šířka 2x 80 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 118 cm). Za vstupem následují +2 schody do vstupní haly k recepci.

Pro bezbariérový přístup je možné využít vedlejší vstup do budovy z průjezdu vlevo od hlavního vstupu. Vstup je uzamčený, doprovod zajistí personál recepce po využití zvonkové signalizace u hlavního vstupu. Dvoukřídlé dveře vedlejšího vstupu (hlavní křídlo šířka 90 cm, vedlejší křídlo šířka 47 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Za dveřmi se nachází chodba vedoucí k recepci budovy.

#### Interiér

V přízemí za hlavním vstupem se nachází recepce (pult výška 110 cm) doplněná turniketem s postranními dvířky (průchod šířka 85 cm). Kanceláře zaměstnanců se nachází v přízemí až 3. patře. Jednotlivá patra propojují dva osobní výtahy. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, všechny průjezdy jsou širší než 80 cm s výjimkou dvoukřídlých dveří (šířka 2x 63 cm) do zasedací místnosti v přízemí a kanceláře ředitele sekce zaměstnanosti (šířka 2x 60 cm). Část kanceláří ve 3. patře je přístupná přes chodbu ve sklonu (sklon 12 %, délka 300 cm).

#### Výtah

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 102 cm, hloubka 205 cm) spojuje úroveň přízemí až 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 92 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 114 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 113 cm.

Druhý výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 111 cm, hloubka 131 cm) spojuje úroveň přízemí až 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 92 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 114 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 113 cm.

### **Hygienické zázemí**

Dvě totožné částečně přístupné kabiny (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 169 cm, hloubka 140 cm) se nachází v přízemí a v prvním patře. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými madly.

### **Parkování**

Dvě vyhrazená parkovací stání se nachází na parkovišti naproti Faustovu domu s přístupem přes místo pro přecházení se sníženým obrubníkem. Po předchozí domluvě s pracovníkem MPSV je možné též v případě volné kapacity zaparkovat ve dvoře objektu.